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O¢pata IIpoddou Maptiou 2006

1. Fpayte kOdKa 1ou va urodoyidel pe apBpovg dutdng akpiBelag to
COS T epappPoovtag tr) oXEon

5 (_1>kx2k
COST =~ —_— .
kz:% (2k)!

Tunwote v Tipn tou yia z = 50 poipeg. I16oo dradepet arno 1o akpiBeg
arotédeopa (0.6427876134511926. . .);

Yrodedn : [Ipota va uroloyioete Kat va anobnKeUoeTe ta rmapayovtl-
Kd 10V aplOpev tou 9a oag Xpelactouv.

2. Anpoupynote €va d161dotato mivaka A, 1 X 1, € IPAyHaTiKA ototXeia.
H &idotaor) tou, n, 9a divetatl amnd 1o xprjom® va e§acdpadioste o1 eivat
9etikr). Z10 otoixeio otn 9éon (i, ) va Smoete v Ty (i/4)7. Katdmw,

(a) tuneote Tov Oote KABe ypapr) Tou va sivatl oe pia ypappr Keype-
VOU, 01 OTNAEG va €ival OTOIX10PEVEG KAl TA OTOXEIA TOU va €X0UV
5 dexkadika ynoia,

(B) tunoote pe 5 Sekabika wnoia 1o ABpoioua TV oTolXEi®V ot dev-
Tepevovoa dlaymvio, oe autr), dndadr), ou apxidel anod v ave
6ed1d yovia kat kataArfyet otV KAT® aplotepn.

Awdprela: 2 Opeg KaAn emtuyia!



